N Schroede!
B westermann

Rotationsvolumen - Lésungshinweise

Aufgabensammlung

a)x-05>20 & x=20,5
Damit: D =[0,5;09]

b) g(xX)=0 & 3-x=0v{x-05=0 & x=3vx=05
Nullstellen also: 0,5 und 3.
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r Y 13 9
V=r. I(g(x))zdx=z-j X} ——=x%+12x-= |dx
s 2 2

2 9, _625
2

0
:7r~[lx4—ﬁx3+6x -Zx| = T
42" 6 0s 192

625 3

——m =10,2. Das Volumen des Anhangers betragt also etwa 10,2 cm”.
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d) g'(x)=—x-05+ = -0 & XxX=—
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Der Anhéanger ist bei x = % am breitesten.

Umfang: 27[-9(%J = %[\/% =06.

Der Goldring muss eine Lange von etwa 9,6 cm haben.
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